Les relacions en els ecosistemes 5é

7-Qué sén els consumidors primaris?

a- 56n animals herbivors que s'alimenten de descomponedors-
b+ 56n animals herbivors que s'alimenten de plantes:

¢ 56n animals carnivors que s'alimenten d'altres consumidors:

2+Els productors sén:--

a+ plantes:-
b+ animals-

¢+ fongs:

3-Cada ésser viu té unes necessitats diferents i habita on pot

satisfer-les: Aquest fet es coneix com a**-

a- adaptacié-
b- transformacié-

¢+ localitzacio-

4-Els éssers vius que fabriquen el seu propi aliment sén els -

a- productors:
b- consumidors-

¢+ carrohyaires-

5:Quin nom reben els éssers vius que no sén capagos de fabricar el
seu propi aliment?

a- carnivors-

b- consumidors-

¢+ herbivors:



6:Un ésser viu que s'alimenta de restes d'altres éssers i que els

descompon totalment---

a- és un descomponedor-
b- és un carronyaire-

¢+ és un consumidor:

7-Les relacions d'alimentacié en qué diversos consumidors s'alimenten

de més d'una espécie es representen mitjant¢ant:--

a- una cadena alimentaria-
b+ una xarxa alimentaria-

¢+ diverses xarxes alimentaries:

8+Una relacié entre dos éssers vius en qué un es beneficia de l'altre,

que en resulta perjudicat, rep el nom de: -

a- comensalisme:-
b+ competéncia-

¢+ parasitisme:-

9-En que es diferéncien el mutualisme i el comensalisme?

a- En el mutualisme, les dues parts se'n beneficien; en el
comensalisme, se'n beneficia una de les espécies mentre que l'altra ni
se'n beneficia ni en surt perjudicat-

b- En el mutualisme, una de les espécies se'n beneficia mentre que
l'altra ni se'n beneficia ni en surt perjudicat; en el comensalisme, les
dues espécies se'n beneficien-

¢+ En el mutualisme, les dues espécies se'n beneficien; en el
comensalisme, només se'n beneficia una de les espécies mentre que

l'altra en surt perjudicada-



10-Quan dues espécies tenen les mateixes necessitats, s'estableix
entre elles una relacié de:--

a- competéncia

b+ mutualisme:-

¢+ parasitisme:



